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Město Hrádek

Náměstí 8. května 270, Nová Huť, 338 42 Hrádek u Rokycan
tel.č.: 371 787 151 | e-mail: evidence@mestohradek.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 1 Rady města Hrádek

konaná dne 9. 1. 2023 v kanceláři starostky od 16:00 hod.

Rada města Hrádek schvaluje

1/1RM/23 program jednání rady dle návrhu předsedající.

2/1RM/23 zapisovatelem tajemníka  městského úřadu ing. Jiřího Drnce.

3a/1RM/23 vybudování  nadzemního  hydrantu  v  ulici  Hutnické  z  důvodu  možnosti  odkalování
vodovodního řadu v případě poruchy a využití  v případě potřeby hasičů k čerpání hasební
vody. RM ukládá starostce zajistit objednávku realizace vybudování hydrantu.

3b/1RM/23 vyhotovení výzvy k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu v souladu se  Směrnicí
pro zadávání zakázek malého rozsahu na akci "Oprava vodovodu v ulici Učňovské" formou
tzv.  uzavřené výzvy  a  ukládá  starostce  v  součinnosti  se  stavebním technikem připravit
zadávací dokumentaci pro podání výzvy k podání nabídky v zakázce malého rozsahu.

3f/1RM/23 vyhotovení a zveřejnění výzvy k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu na akci
"Hrádek u Rokycan - lesopark - obnova cestní sítě a mobiliáře," formou tzv. uzavřené výzvy a
ukládá starostce v součinnosti se stavebním technikem připravit zadávací dokumentaci pro
podání výzvy k podání nabídky v zakázce malého rozsahu.

3h/1RM/23 uzavření dodatku smlouvy č. 3 mezi městem Hrádek a firmou GW Real Estates s.r.o., IČ:
10766995, jehož účelem je nájem pozemku p.č. 1580/2 – ostatní plocha - v přírodním divadle
Hrádek - na dobu od 1.1.2023 do 31. 12. 2024 za cenu ročního nájemného Kč 92 000,-. RM
ukládá starostce dodatek uzavřít.

3i/1RM/23 uzavření smlouvy o poskytování rozšíření redakčního systému internetových stránek města
Hrádek o produkt Nejen pro seniory a mluvené slovo mezi městem Hrádek a firmou Galileo
Corporation s.r.o.  RM ukládá starostce smlouvu uzavřít.

3j/1RM/23 uzavření dodatku č. 12 ke smlouvě o poskytování služeb v oblasti s nakládání s odpady mezi
Městem Hrádek, IČ 00258725,  a Rumpold - R Rokycany, s.r.o., IČ 62619357, RM ukládá
starostce uzavřít tento dodatek ke smlouvě.

3l/1RM/23 rozšíření veřejného osvětlení v ulici Rokycanské o osm světelných bodů podél chodníku mezi
křižovatkou s ulicí Ke Stadionu a Chylickou a dvou světelných bodů na přechodu silnice
Mirošov - Rokycany (přechod na chodník ke hřbitovu).

Rada města Hrádek bere na vědomí

4/1RM/23 informaci o úhradě nákladů občanům za vývoz kanalizačních jímek v místech, kde není
zavedena obecní kanalizace a ukládá tajemníkovi ve spolupráci s právníkem města vyhotovit
dokument upravující tuto službu.

Rada města Hrádek ukládá

3c/1RM/23 starostce projednat s provozovatelem kanalizace možnost vypracování provozního řádu a
pravidelné údržby kanalizace v uvedené lokalitě.

3d/1RM/23 starostce  města  projednat  s  provozovatelem kanalizace  odstranění  problému kanalizace
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v  křižovatce  ulic  Dlouhé  a  Valcířské  a  projednat  možnost  nápravy  havarijního  stavu  –
vytápění domů kanalizační vodou při přívalových deštích - v ulici Dlouhé.

3e/1RM/23 stavebnímu technikovi zajistit podklady nutné pro podání nabídky na zadání administrace
veřejné zakázky na dodavatele zakázky "Vyhotovení chodníku ve městě Hrádek, ul. Hutnická
a Družby"

3k/1RM/23 starostce města postupovat při jednání v soulad stanoviskem stavebního technika a dále
jednat s firmou Fabionn, s.r.o., Ič 261 48 293 o výstavbě nákupního centra ve městě.

Rada města Hrádek pověřuje

3g/1RM/23 komisi školskou, kulturní a pro sport přípravou návrhu Plánu rozvoje sportu města Hrádek
na období po roce 2023 a ukládá místostarostce ve spolupráci s členy komise RM tento
připravit v termínu do konce června 2023.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o kontrole usnesení.

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o provedené rekapitulaci nákladů rekonstrukce nemovitosti
č.p. 38 v ulici 1. máje.. 

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o jednání Valné hromady VSR konané dne 16. 12. 2022
v Mirošově.

Rada  města  Hrádek  bere  na  vědomí  informaci  o  odložení  úprav  digitálního  povodňového  plánu  (viz.
usnesení 3e/4_1RM/22).

Výsledky projednávání, které byly zamítnuty

Rada  města  Hrádek  schvaluje  vyhotovení  výzvy  k  podání  nabídky  k  veřejné  zakázce  malého  rozsahu
v souladu se  Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu na akci "vybudování kanalizace a přípojek
k chatkám v ulici Luční" formou tzv. uzavřené výzvy a ukládá starostce v součinnosti se stavebním technikem
připravit zadávací dokumentaci pro podání výzvy k podání nabídky v zakázce malého rozsahu.

Mgr. Marcela Sobotková
starostka  města


